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Câmara Municipal De Tururu/CE 

Tururu-Ceará, 06 de novembro de 2023 

Ata da 38° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessãe 

Legislativa Ordinária da legislatura de 2021 /2024, presidida pelo senhor 

Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado 

pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damascena Chaves, 1° 
secretário, realizada aos 06 (seis) dias do mês de novembro do ano de 
2023 (dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Câmara Municipal de 

Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº 18, centro, Tururu, Ceará. 
Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número fegal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. 
Não havendo matéria, o senhor presidente, após verificar o quórum 
regimental, declara aberta a Ordem do Dia, não havendo matéria a ser 
deliberada, declarou aberta a tribuna livre. A Vereadora Damiana, saúda 
todos os presentes e aos que estão assistindo on-line, mencionou sobre 
as carteirinhas das crianças com espectro de transtorno autista, no qual 
algumas mães reclamam sobre a mesma, que esteve no CRÁS essa 
semana e viu que estavam sendo feito os cadastros das crianças e tinham 
mães reclamando que a carteirinha é de papel, que são apenas 
provisórias, que irão chegar as carteiras adequadas, que ainda são 
poucas as crianças cadastradas, mais estão aguardo mais para que seja 
enviado às carteiras para sua confecção. Em seguida, o senhor 
Presidente mandou um abraço para o Dr. Lucas e Lázaro que está 
acompanhando os trabalhos, parabenizou a secretaria de educação 
Renata pelo trabalho e pela brilhante festa, que junto com a sua equipe 
executou no dia 31 de outubro, a qual dedicaram-se, para que a festa 
acontecesse, pela falta de recursos e as portas se fechando, mas através 
da ~oa vontade, garra, patrocinadores e os colaboradores conseguiram 
realizar, parabenizou também todos os professores e professoras que ali 
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estiveram. O Vereador Gláucio, também parabenizou a secretária Renata 
e toda a equipe da secretaria de educação pela brilhante festa, e aos 
diretores que fizeram suas festas nas escolas. Não havendo oradores, o 
senhor presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 
13/11/2023, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção 
de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1° secretario a fazer 
a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie 
e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Tururu/CE, aos 06 dias do mês de novembro do ano de 
2023. 
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